



Flowban - Magura Ildikó

Mióta vagy tagja a Flow-nak és hogyan kerültél ide?

🌸 2006 óta vagyok tagja a Flow-nak, de már előtte is volt közös projektünk, és eljutottunk oda, hogy próbáljuk meg ezeket a kapcsolódásokat szorosabbra fűzni.

Mi a specialitásod tanácsadóként?

🌸 Tanácsadóként hosszú távú projektekben dolgozom, a számomra legfontosabb terület a szervezeti kultúra fejlesztése, a vezetésfejlesztés, és ebben a coaching is. Az öröm számomra, ha „elindul valami” a vezetők fejében, azaz, ha generálódik bennük egy-egy új szemlélethez vezető gondolat, ami aztán elkezd növekedni.

Mi ad Neked flow élményt?

🌸 Az, ha tudok adni a környezetemnek, valami pluszt, valami különleges élményt, valami értékes gondolatot, valami izgalmasat ... ha tudok együtt lélegezni velük, ha „érezem” a gondolatukat, ha tudunk jókat beszélgetni, ha tudunk időt szánni egymásra ... ha együtt tudok lenni a családommal.

Mi az, amin a legtöbbször szoktak meglepődni veled kapcsolatban?

🌸 Azon, hogy imádom a rock zenét, sokat járok rock koncertekre, tombolok az első sorban, és ha tehetem, elmegyek a Harley-Davidson fesztiválra!

Ha minden ügyfeled megfogadná egy tanácsodat, mi lenne az?

🌸 „Tedd azt, amit akarsz!” Az idézet a Végtelen történet-ből van, és arra biztat, hogy találd meg az igazi vágyadat, aztán tegyél érte, hogy elérd azt.

Hogyan találd meg magad számára a harmóniát / work-life balance-ot?

🌸 Sok-sok évvel ezelőtt eldöntöttem, nagyon fogok figyelni arra, hogy elegendő időm jusson a gyerekeimre, ezért nyáron és az iskolai szünetekben nem dolgozom. Legjobban elutazni szeretünk, mert olyankor a nap 24 óráját együtt töltjük.



Magura Ildikó

A Flow Csoport szervezetfejlesztési tanácsadója, trénera



Miért/mire szoktál a legtöbbször pozitív visszajelzést kapni?

Ügyfeleim a hitelességemet, szervezeti empátiámat emelik ki, és azt mondják laza – rugalmas - mégis strukturált vagyok. Ami pedig a legfontosabb mostanában, hogy inspirálni tudom őket. Otthon a „lényemet” szeretik és a főztömet, a fiam szerint „én főzök a legjobban a világon”.